

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ»

Освітні програми: «Адміністративний менеджмент»

Цикл: фахової підготовки.

Статус: вибіркова дисципліна фахової професійної підготовки

Навчальний рік: 2023-2024 н.р., III семестр.

Мета вивчення дисципліни – Надання необхідного обсягу фундаментальних теоретичних і практичних знань у галузі методології наукових досліджень та формування і розвиток здатності до самостійного вирішення завдань в процесі наукової діяльності, що сприятиме розвитку творчого мислення і здатності застосовувати новітній методологічний інструментарій при розв'язанні складних задач і проблем у сфері публічного управління та адміністрування.

Завдання дисципліни: студент повинен отримати знання методології наукових досліджень та принципів академічної доброчесності.

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: різницю між науковим знанням та пізнавальними феноменами іншого роду, теоретичні та практичні основи з методів проведення наукових досліджень, можливість визначати пріоритетні напрямки розвитку публічного управління та адміністрування в країні; планувати, організовувати та здійснювати наукові дослідження.

вміти володіти категоріально понятійним апаратом філософії науки, в тому числі публічного управління; вибирати та використовувати адекватні до об'єкта дослідження методи наукового пошуку та інтерпретувати їх результати; проводити інформаційно-аналітичну та інформаційно-бібліографічну роботу із залученням сучасних інформаційних технологій; давати моральну оцінку власним вчинкам, коректно покладатися на джерела інформації у разі запозичення ідей, тверджень, відомостей, усвідомлюючи норми академічної доброчесності.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Наука та її елементи.

Тема 2. Загальнотеоретичні основи наукового пізнання

Тема 3 Наукове дослідження та методика його виконання в публічному управлінні

Тема 4. Етапи наукового дослідження

Тема 5. Методи наукового дослідження

Тема 6 Інформаційне забезпечення наукових досліджень

Тема 7. Організація науково-дослідної роботи

Тема 8 Сутність академічної доброчесності та її фундаментальні цінності

Тема 9 Принципи системи забезпечення академічної доброчесності

Тема 10 Плагіат, методи його виявлення та заходи запобігання

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Харченко Т.О.

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Харченко Т.О.

Тривалість: 5 кредити ECTS, 12 тижнів, 4 годин на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролю, підсумковий контроль – залік.